Dispense di Laboratorio di Disegno Assistito dal Calcolatore
corso di laurea in Ingegneria Energetica a.a. 2008/2009

Esercizio
25 | 4 Splho
24 11 Fullo
23 | 1 Boccolo
e | 3 Rondello
21 = Dodo
20 i Pomello
T | 1 Spino <
. Forcella =
17 [ 1 Vite dl regolozie 9
te [ 1 Coperchio Z -
o O spino =
14 | 4 Vite M6 ,
13 | 1 Boccolo E E
12 1 flbhero wuscito v
1 [ 4 Collare ol e
1 |1 Mollo < >
g - flbero motore m >
i Dodlo
Tl | Rondella -
s | 1 Linguetta
?r % BPuLeggla .
FonZing
S prondia Interpretare Il
e Boccola portonte
1 1

(orng di questo assemblato



